

迎115周年校庆华农启用一批新景观 慈善家胡智荣再向华农捐款300万元

新快报讯 记者潘芝珍 李斯璐报道 在学校即将迎来115周年校庆之际,11月2日,华南农业大学洪泽湖畔的复建农林讲习所门楼与校友花园、黄河路提升改造、巢湖亲水平台、观景平台等一批崭新的环境设施同步启用。

1909年,广东全省农事试验场及附设农林讲习所创办,随着岁月的流逝,原有的门楼已不复存在,仅留下珍贵的

历史图像。115年后,见证华南农业大学历史的农林讲习所门楼复建亮相。

校园环境的提升,得益于全体师生、广大校友和社会各界的热心捐赠与大力支持。在门楼启用仪式上,该校校友代表、校友企业代表齐聚一堂,向项目捐赠超3000万元,助力学校“双一流”建设和高质量发展。其中,民盟中央经济委员会副主任、广东省政协委员、知名慈善家

胡智荣博士向华南农业大学捐款人民币300万元。

据介绍,胡智荣积极投身慈善公益事业已达30多年,累计捐款已超过人民币1.5亿元。他十分关心教育事业发展,已对多所学校进行了专项捐赠,总额超5300万元,助建广东多地的校园,促进学校教学质量提升。此前,他已向华农捐赠总价值500万元园林景观,提升校园环

境。在本次校园环境提升项目启用仪式上,胡智荣博士再度向华南农业大学捐款人民币300万元,助力校园建设。

“一流的大学需要一流的慈善文化,华农进入了发展的快车道,广大校友、社会各界的热忱关心、鼎力支持,将成为学校实现高质量发展的巨大能量。”华农党委书记李凤亮对广大校友和爱心人士的慷慨捐赠和大力支持表示衷心感谢。

严打假冒机油产销链 广东市场监管部门联动出击

今年全省已查办假冒伪劣机油案63宗

新快报讯 记者张晓茵 通讯员粤市监报道 45元一桶的假冒机油,卖给消费者却高达数百元,近日央视曝光了一起假冒机油案件。有修理厂技术员告诉记者,因使用假冒或低质机油而导致汽车出现烧油等异常情况的情况并不少见,有些案例中发动机甚至因此报废。

400元的机油推销价仅需80元

日前,云南省玉溪市的杨先生在當地一家汽修厂进行了汽车保养,花费500余元购买了4升某品牌机油。随后,杨先生的汽车行驶两个月左右,出现了发动机抖动现象,机油故障灯也亮了起来。杨先生将车辆送至另一家汽修厂进行检查,维修人员发现汽车的发动机积碳和油泥特别多。维修人员告诉杨先生,可能是更换的机油有问题。

与杨先生经历相似的消费者不在少数。央视记者深入调查了解到,不久前一名姓林的男子在玉溪市多家汽修厂推销某知名品牌机油,该品牌机油4升的正常采购价约400元,但这名男子的推销价仅需80元。在云南,有53家修理厂采购了林某推销的假机油。经云南省产品质量监督检验研究院检测,这

些假机油的多项指标均未达到国家标准要求,属于不合格产品。

冒牌机油每升成本大约8元

通过线索,警方迅速对销售假机油的林某采取了控制措施。林某称,他销售的机油皆由广东的伍某提供。警方追踪线索,找到了在广东经营一家洗车店的伍某。他们使用的基础油是广东当地一家企业生产的,每升只需要8元左右。

这种成本极低的基础油,经过假冒注册商标的包装,摇身一变成为所谓的知名品牌机油,销往全国各地。

记者了解到,伍某有100多个类似林某这样的经销商,市场覆盖浙江、广东、福建、云南等22个省市。

广东省监部门开展突击检查

问题曝光后,广东市场监管部门迅速作出反应。11月4日,广东省市场监督管理局联合广州市、越秀区市场监管局及登峰街道市场监管所四级联动,分别对华南汽配城和广园致友汽配城开展突击检查,现场检查各类品牌多种型号规格的机油产品共计464瓶,行动中

未发现涉嫌假冒机油产品,查获外包装未标明生产厂名及地址的当事人自有品牌机油产品一批共45瓶,执法人员现场发出《责令改正通知书》并进行普法教育。

据广东省市场监管部门介绍,该部门一直以来高度重视打击侵权假冒工作,2024年重点将依法查处侵犯外资企业商标专利纳入年度打击侵权假冒工作要点,部署全省开展各类专项工作。今年以来,全省市场监管部门共查办假冒伪劣机油案件63宗,案值206.23万元,移送公安案件3宗。10月16日,清远市市场监管局联合有关部门在清远市清新区太和镇捣毁了一个制售侵权假冒机油窝点,现场查获假冒“丰田”“嘉实多”“美孚”等知名品牌润滑油成品2200瓶,原材料11吨,涉案货值约60万元。

广东市场监管部门表示,接下来,将持续开展机油产品专项执法行动,全面排查机油产品市场,加大质量监督抽查力度,严厉查处生产销售假冒机油的违法行为,加强行刑衔接,切断假冒机油流通链条,提升机油产品质量水平,营造安全放心的消费环境。

广州举行体育与健身产业链供需对接活动

22家企业和机构现场签订合作协议

新快报讯 记者高京报道 11月5日,在十五运会倒计时一周年即将来临之际,以“喜迎全运·链动体育”为主题的2024年广州市体育与健身产业链供需对接活动在广州体育馆举行,22家企业和机构现场签订了战略合作协议。

在本次活动的路演环节,多家企业根据其应有主题分别作了介绍。而在展会区域,企业集中展示了自身的产品、服务以及需求信息。参会代表们纷纷驻足观看,就产品供应、技术合作、市场拓展等方面进行了深入的交流。

十五运会和残特奥会广州赛区执委会副主任谭爱英表示,体育产业是绿色朝阳产业,对社会经济发展有着重要的乘数效应和带动效应。广州市体育产业有着巨大市场潜力,体育产业规模连续三年超过2000亿元,体育消费持续扩大,2023年广州城乡居民体育消费623.85亿元,人均体育消费达到3331.70元。

“十五运是广州发展体育事业和产业的良好机遇,希望体育企业抓住机会,以不同形式积极参与和支持,实现企业更大发展。”谭爱英说。

广州体育学院教授王钊表示:“近几年广州体育产业的发展,已从规模化发展慢慢向精细化发展转变,通过本次活动这种精准的资源对接,帮助很多广州体育产业的主体做大做强,甚至走向国际。”

